

С А О П Ш Т Е Њ Е

Председништво Већа Савеза самосталних синдиката Србије, на седници одржаној дана 6.05.2009. године, разматрајући Информацију о штрајковима и протестима у Републици Србији и штрајк глађу групе радника Фабрике коже „Партизан“ у Крагујевцу, оцењује да су у највећем броју случајева, запослени принуђени да организују штрајкове и протесте, а у циљу остваривања својих права која су ускраћена, превасходно, због лоше спроведене приватизације.

Председништво захтева од Владе Републике Србије да ОДМАХ приступи проналажењу начина да се разреши захтеви запослених у Фабрици коже „Партизан“ у Крагујевцу и тако прекине штрајк глађу запослених.

Председништво сматра да је недопустив крајње неодговоран однос Владе Републике Србије према људима који полако умиру на очиглед свих, тражећи остваривање својих минималних социјалних права, која се не остварују због немарног односа надлежних државних органа у поступку спровођења приватизације.

Како је Влада Републике Србије показала висок степен одговорности и обезбедила финансијска средства, а ради заштите државних интереса у случају М. Ковачевић, Председништво очекује да Влада покаже исти степен одговорности и пронађе одговарајуће начине и средства, да се спасу угрожени животи радника, који су такође држављани и грађани ове земље, јер је право на живот неприкосновено, нема цену и највиши је државни интерес наше социјално одговорне државе.

Председништво тражи од председника Републике Србије, да искористи свој ауторитет и захтева од Владе Републике Србије и надлежних државних органа, да предузму све мере и активности у циљу хитног разрешавања захтева запослених и тиме спасу животи радника којима ништа друго није преостало, него да штрајкују глађу.

Уколико се не нађе одговарајуће решење по захтевима запослених у Фабрици коже „Партизан“, Савез самосталних синдиката Крагујевца организоваће протест солидарности дана 8.05.2009. године, а почев од 11.05.2009.године, Савез самосталних синдиката Србије позваће све раднике Србије да дођу у Крагујевац на протест солидарности са запосленима у Фабрици коже „Партизан“, док се не разреши њихови захтеви.

Председник
Савеза самосталних синдиката Србије

Љубисав Орбовић